«BepHO nnun HeBepHO?»
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AL ERINHE AR

BepHo nun, 4yto B pagy
nponyLleHbl ABa yncna?

Kakune?
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BepHO nun, 4TO BCe 3annCU MOXXHO

pacnpenenuTtb Ha ABe rpynnbi?




BepHO nun, 4YTO Ha PUCYHKE MOXHO HauUTu

NATb TPEeyrorsi bHUKOB?




4 V13 AByX KNyOKOB HUTOK MOXHO CBA3aTb
odHy wanky. CKonbKo Taknx KnyoKkoB HY>XHO
= | Ong TpEeX Lanok?

CKOJMbKO TakuxX LwanoK MOXHO cBA3aTb U3
BCEX KIMyOKOB?




5 [ANWHY Kakoro otpe3ka namepunu
HeBepHO? OOBLACHU B YeEM
OLLUNOKa.

|Ilﬂ|llll|llll|lllllll_ll]llllllllllllllllllllllllllll_l
U5 BT RR2 0 N33 NS E

OTBeT: 3 Cc™M OTBeT: 4 c™m



/ TlpoaornmxKn «CTponTb» AOMUKU NO
npaBuIly: MEHAA TONMbLKO LBeT
KPbILUW.
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8. Pacnpepenurte uucna Ha gBe
rpynnbil.
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PaboTta B TeTpaau Ha ne4yaTHOM
OCHOBe, YpoK 44, c.42.




